



АСОЦИЈАЦИЈА
КОМПОЗИТОРА
МУЗИЧКИХ
СТВАРАЛАЦА

АСОЦИЈАЦИЈА
СКЛАДАТЕЛЈА
ГЛАЗБЕНИХ
СТВАРАЛАЦА

jasan i nedvosmislen način uređuju ovu materiju, čime će se potvrditi opredjeljenje BiH prema vladavini prava, a ne vladavini interesa i motivirati sudove i nadležne organe na ažurnost i primjerenost u svom djelovanju.

Na ovaj način AMUS očekuje da će se ukazati na ozbiljnost nastale situacije ali i na opštu potrebu poštivanja autorskih prava i plaćanja za upotrebu autorskih djela svih, kako od strane najmanjih ugostiteljskih objekata tako i od najvećih, samih javnih servisa BiH.

Internet servisi

Stručna služba AMUS-a u 2019. godini planira intenzivno raditi na obračunu i naplati autorskih prava po osnovu web streaminga sa digitalnih platformi kao što su YouTube, Deezer i GooglePlay. S tim da zbog velikog nesrazmjera u iznosu potencijalne naplate i troškova koje iziskuje takva obrada podataka, namjera Stručne službe je da uspostavi saradnju sa društvom iz regiona koje nam dostavi najpovoljniju ponudu, pri tome uzimajući u obzir kako kvalitet tako i cijenu takve obrade.

Tužbe i sudske nagodbe

S obzirom da AMUS svake godine ima sve veći broj ugovora sa novim korisnicima, a samim time i veće probleme pri naplati istih, za očekivati je da će u 2019. godini biti povećan broj podnesenih tužbi protiv korisnika koji ne plaćaju autorsku naknadu, a imaju validno zaključene ugovore.

Također, za korisnike koji su u zaostatku sa plaćanjem, tužbe pred nadležnim sudovima su jedino sredstvo kako bi naplatili svoja potraživanja. Stručna služba AMUS-a, također namjerava što više pokrenutih sporova pred nadležnim sudovima rješavati putem sudske nagodbi i tako spriječiti dodatne sudske i advokatske troškove. Sudskim nagodbama se rješavaju sporovi u znatno kraćem vremenskom periodu tako da se možemo posvetiti drugim spornim korisnicima.

Edukacija uposlenika

Autorsko pravo je novija grana prava i kao takva se razvija iz dana u dan. Da bi Stručna služba AMUS-a zadržala korak, odnosno sustigla nivo europskih zemalja bitno je osigurati unaprijeđene znanja svojih zaposlenika. Zaposlenicima Stručne službe će biti omogućeno prisustvo seminarima, edukacijama, a sve u svrhu kvalitetnijeg i profesionalnijeg rada.

Posebno vrijedi napomenuti da je pored edukacije na polju autorskog i srodnih prava te kolektivnog ostvarivanja autorskog i srodnih prava značajna i edukacija u radu sa povećanjem broja korisnika, što za svakog od uposlenika predstavlja sve veći izazov koji treba savladati profesionalno.

nejasne. S obzirom da je do sada Stručna služba AMUS-a imala više uspjeha u radu sa korisnicima u slučajevima kada se posvetila svakom korisniku pojedinačno, te ga upoznala sa zakonskim obavezama plaćanja autorske naknade, visinom autorske naknade, postupkom pribavljanja dozvole, trajanjem dozvole i načinom plaćanja. U ovom smjeru će se nastaviti u narednom periodu.

Rad na terenu i kontrola korištenja autorskih muzičkih djela

Stručna služba AMUS-a namjerava intenzivnije kontrolirati korištenje autorskih muzičkih djela kod korisnika koji koriste autorska muzička djela bez dozvole AMUS-a, posebno kategorija tržišni centri, poslovno-prodajni objekti, marketi i ugostitelji. Postupak kontrole i evidencije korištenja sastoji se od sačinjavanja zapisnika o kontroli. Prilikom sačinjavanja zapisnika, osoba odnosno zaposlenik Stručne službe dužan je napraviti i video i audio snimak na kojem će se prepoznati koja pjesma se u tom momentu saopštavala javnosti. Prilikom kontrole zaposlenik je dužan da uzme fiskalni račun u objektu u kojem vrši kontrolu. Ovakav proces kontrole je neophodan kako bi se obezbijedilo što kvalitetniji odnosno nesporni dokazi o korištenju autorskih muzičkih djela, a samim time obezbijedila uspjehnost u postupcima pred sudovima.

Povećanje stepena dostavljanja podataka o korištenim autorskim muzičkim djelima

U 2019. godini Stručna služba AMUS-a će nastaviti sa intenzivnim radom u cilju povećanja stepena izvršavanja obaveza korisnika u pogledu dostavljanja podataka o korištenim autorskim muzičkim djelima, poduzimanjem svih primjerenih mjera. Akcenat će se posebno staviti na daljnje radnje u vezi sa rješavanjem situacije povodom neovlaštenog, nesavjesnog i neprimjerenog djelovanja javnih servisa u BiH.

Pored održanog niza sastanaka sa predstavnicima javnih servisa, pokrenutog postupka pred nadležnim sudom, AMUS je iskoristio i punopravno članstvo u CISAC-u i istom se obratio za pomoć i zalaganje pri relevantnim međunarodnim organizacijama povodom rješavanja postojeće situacije koja se očekuje u narednom periodu. AMUS će ovo pitanje staviti na međunarodni nivo i sa većim intenzitetom na pažnju same javnosti kako bi se izvršio dodatni pritisak da učine ono što je njihova zakonska obaveza ali ujedno i njihova moralna obaveza prema svim autorima muzike svijeta. Kroz međunarodni uticaj cilj je da se također spriječi svaki pokušaj neprimjerenog utjecaja na sudove, a pozitivan uticaj na vodstvo javnih servisa BiH povodom pravilne i pravedne primjene propisa BiH, kao i motiviranje da se primjene pozitivna pravna pravila koja na

Poslovni plan Stručne službe

PRIJEDLOG FINANSIJSKOG PLANA ZA 2019. GODINU

Financijski plan je rađen po metodologiji knjigovodstvenog Bilansa stanja i Bilansa uspješna kako bismo jednostavnije mogli pratiti i upoređivati prikazano.

PLANIRANI PRIHODI U 2019. GODINI	PLANIRANO (5.598.000,00 KM)
OSNOVA PRIHODA	
Elektronski mediji	1.062.000,00 KM
Projekcija uključuje sve elektronske medije oko 185 sa ugovorom (od njih oko 165 koji su dali pune podatke za utvrđivanje visine uplaćenih sredstava) i oko 16 koji još nisu potpisali ugovor.	
Kablovski operateri	3.150.000,00 KM
Javna izvedba	1.386.000,00 KM
B. PLANIRANI RASHODI U 2019. GODINI – POJAŠNJENJA	
1. Naknade za rad Predsjedništva, Nadzornog odbora, Upravnog odbora, troškovi zaposlenika Stručne službe i sekretara sa doprinosima i ostalim obavezama, naknade za rad, spoljni saradnici, terenski predstavnici, lokalni i regionalni.	
a. Naknade za rad Predsjedništva, Upravnog, Nadzornog odbora i Radnog tijela;	175.000,00 KM
b. Troškovi zaposlenika Stručne službe i sekretara sa doprinosima i ostalim obavezama, plate, topli obrok, prevoz, regres, minuli rad, bonus, prekovremeni rad, porezi i doprinosi, naknade za noćni rad, rad praznikom i vikendom te za za vjerske i druge praznike;	611.138,00 KM
c. Naknada za spoljne saradnike;	159.200,00 KM
d. Naknada za rad lokalnih i regionalnih predstavnika.	70.000,00 KM
2. Službena putovanja u zemlji i inostranstvu:	
Predstavljaju: troškove službenog putovanja, dnevnice za službena putovanja, smještaj, korištenje privatnog automobila i službene svrhe, reprezentacija.	70.000,00 KM
3. Članarine u međunarodnim organizacijama:	
Predstavljaju: kotizacija za seminar, obuka u međunarodnim organizacijama i članarina za međunarodne organizacije, jačanje kapaciteta, održavanje regionalnih sastanaka sestrinskih kolektivnih organizacija.	25.500,00 KM
4. Rashodi za materijal i usluge i ostali poslovni rashodi u skladu sa bilansom:	
Predstavljaju: sudski i administrativni troškovi, advokatske usluge, knjigovodstvene usluge, troškovi revizije, takse, zakup i korištenje prostora, režijski troškovi, troškovi telefona, poštanskih usluga, amortizacija, premije osiguranja, internet konekcije, troškovi platnog prometa, kancelarijski materijal, nabavka kompiuterske i kancelarijske opreme i namještaja, sitan inventar, ostali poslovni rashodi, komunalne usluge, troškovi oglašavanja (tenderi i dr.), troškovi obezbjeđenja prostora i sl.	400.000,00 KM
5. Troškovi održavanja softwara i edukacija:	
Predstavljaju: troškove kupovine i održavanja softwara-a, troškovi za dodatni matching sistem, troškovi napredne edukacije za korištenje i upravljanje softwaram, unaprijeđenje web stranice i vizuelnog identiteta Udruženja, punjenje i održavanje baze podataka muzičkih djela, poslovna obuka u kolektivnim organizacijama, troškovi stručne literature, štampa informativno-edukativnih materijala.	83.500,00 KM
6. Troškovi održavanja ostalih osnovnih sredstava:	
Predstavljaju: unaprijeđenje i održavanje kompiuterske internet mreže i telefonije, osiguranje, registracija, servis i održavanje vozila, tekuće održavanje osnovnih sredstava, kupovina i adaptacija poslovnog prostora za udruženje. *12.000,00+250.000,00 + 177.792,00 = 5% od ukupnog prihoda + 177.792,00 = 5% 55)	617.584,00 KM
7. Troškovi za analizu tržišta:	
Predstavljaju: troškove analize tržišta po kategorijama korisnika.	15.000,00 KM
8. Ukupno tekući rashodi:	2.226.922,00 KM
9. Rezerve 5% za nepredviđene izdatke:	111.346,00 KM
10. Ukupno sa rezervom:	2.338.268,00 KM

NAPOMENA:

* Na Skupštini 2016. godine prezentovan je prijedlog kupovine poslovnog prostora za potrebe rada AMUS-a u procijenjenoj vrijednosti do 850.000,00 KM po osnovu koje je donesena Odluka o pokretanju aktivnosti za prikupljanje ponuda za kupovinu poslovnog prostora za potrebe Udruženja. U poslovnom planu za 2017. godinu predviđen je depozit, odnosno učešće u iznosu od 250.000,00 KM. Ukoliko ova sredstva ne budu utrošena u 2018. godini taj iznos će se prebaciti u 2019. godinu, uvećan za 5% od ukupnog prihoda iz 2018. godine i 5% iz tekućeg poslovanja Stručne službe.

PLAN RADA STRUČNE SLUŽBE AMUS-a ZA 2019. GODINU

Tarife

Kolektivni ugovor o uslovima za korištenje muzičkih djela u ugostiteljskim i smještajnim objektima i Ugovor o neisključivom prijenosu prava za upotrebu zaštićenih autorskih muzičkih djela na kulturno-umjetničkim i zabavnim muzičkim priredbama-koncertima i salonima za igre na sreću, uključeni su sa ograničenim rokom trajanja od dvije godine, uz napomenu da se isti nastavljaju primjenjivati, odnosno da su važeći, sve dok se ne zaključi nova tarifa. Sa ciljem poboljšanja usluga u korist autora, AMUS će u 2019. godini objaviti poziv za pregovore za zaključivanje nove tarife sa reprezentativnim udruženjem iz oblasti ugostiteljstva kao i poziv za pregovore za zaključivanje nove tarife sa organizatorima koncerata.

Cilj AMUS-a je da na navedenim pregovorima pokuša ispregovarati bolje uslove, odnosno veće naknade, čime bi se obezbijedio veći priliv novca, odnosno veći iznos tantijema autorima. Također, pored pomenutih tarifa, AMUS namjerava sklopiti kolektivne ugovore sa korisnicima iz kategorija koje do sada nisu obuhvaćene kao što su prevozna sredstva, kinematografi, sportsko-rekreativni centri (bazeni, kupališta i sl.) i plesne škole.

Novi korisnici

Stručna služba AMUS-a kao i prethodnih godina u 2019. godini planira intenzivno raditi na sklapanju ugovora sa novim korisnicima koji do sada nisu imali zaključene ugovore, odnosno nisu plaćali autorsku naknadu. Iz godine u godinu raste broj novih korisnika tako da se i u 2019. godini planira nastaviti pozitivan rast na ovom polju.

Pristup korisnicima

Na temelju postignutog iskustva iz prethodnih godina, Stručna služba će intenzivirati pojedinačan pristup svakom korisniku koji ima obavezu plaćanja prema AMUS-u. U proteklom periodu AMUS je proizveo sve potrebne mjere kako bi upoznao korisnike sa zakonskim obavezama, ali nažalost još uvijek većina korisnika izbjegava pribaviti dozvolu AMUS-a. Svi naši pokušaji putem javnih medija da kontaktiramo korisnike nisu imali željeni efekat, tako da će se akcenat staviti na pojedinačan pristup korisnicima, kako se ne bi ostavilo prostora korisniku da mu neke informacije u vezi sa izvršavanjem njegove obaveze u pogledu autorskih muzičkih prava ne bi bile nedovoljne ili